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YBaxaemas Enena! Bo3amoxHo, y Bamiero cbiHa mMeeT MeCTO BOCIIaJIUTEIbHBIN IIPOLIECC B
IpefcTaTeIbHOM XKeJle3e, MOUeBOM IIy3bipe. [71 yTOUHEeHUS AuarHo3a eMy HeoOXOOuMO BHITIOJTHUTD
MUHHUMAaJIbHBEIN CIIEKTP 00C/IemoBaHusI, @ UMEHHO: OOIIMI aHaIN3 MOYH, TOCEB MOYX Ha GJIOpy U
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKAM, Y3U (IoYeK, MOYeBOI0 My3kIPs C ONpefe/ieHueM KOIHn4ecTBa
OCTATOYHOM MOYM, IPECTAaTeIbHON XKeje3kl). KOHeYHO, 3TOT CIIEeKTP MOXKET OBITh PAaCIIHPEH B
3aBUCHUMOCTH OT Pe3y/lIbTaTOB. MHTEepIpeTalyio aHaIu30B U PEKOMEeHAALUN MOXKHO IOIYYUTh Y
ypoJiora 110 MecCTy KUTeJbCTBa. C yBaKeHUeM.



